
 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 

Хмельницької області 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
29 вересня  2022 року                     Теофіполь                                                  №192 

 

Про передачу паливно - мастильних 

матеріалів закладам загальної 

середньої освіти Теофіпольської 

селищної ради 

Розглянувши звернення керівників Базалійського ліцею Теофіпольської 

селищної ради та Теофіпольського ліцею №1 Теофіпольської селищної ради, та з 

метою забезпечення підвозу дітей та педагогічних працівників, керуючись статтею 

29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

селищної ради  
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Передати з балансу Турівської гімназії Теофіпольської селищної ради на 

баланс Теофіпольського ліцею №1 Теофіпольської селищної ради бензин в 

кількості 683 літри на загальну суму 37 565,00 грн. (тридцять сім тисяч п’ятсот 

шістдесят п’ять гривень 00 копійок), який зберігається в Турівській гімназії 

Теофіпольської селищної ради в штрих-картках на бензин А-95, придбаний у 2022 

році по загальному фонду місцевого бюджету по КПКВК 0111021 «Надання 

загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти»; 

2. Передати з балансу Гальчинецького ліцею Теофіпольської селищної ради 

на баланс Базалійського ліцею Теофіпольської селищної ради дизельне паливо в 

кількості 297 літрів на загальну суму 8 939,70 грн. (вісім тисяч дев’ятсот тридцять 

дев’ять гривень 70 копійок), яке зберігається в Гальчинецькому ліцеї 

Теофіпольської селищної ради в талонах, придбане у 2021 році по КПКВК 0111021 

«Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти»;.  

3. Створити комісію з прийому – передачі комунального майна (паливно-

мастильних матеріалів), згідно з додатком. 

4. Комісії здійснити передачу комунального майна та надати в селищну раду 

акт прийому - передачі. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного 

голови з питань діяльності виконавчих органів  Карбовську Ю. Б. 

 

Селищний голова                                                                         Михайло ТЕНЕНЕВ 


